

目前,我市的一些村级卫生室由于面积小而容纳不下病人,于是,部分村级卫生室

负责人和村民提出建议——

“村级卫生室可以建得更大一些”

□本报记者 周海燕

浉河区十三里桥乡肖家庙村,是该乡一个普通的行政村,然而,自去年该村标准卫生室开始启用后,这里便成了临近几个村许多村民看病就医的地方。

这里打吊针的病人就达20多人。该村卫生室医师许广友告诉记者:“肖家庙村是一个村民比较集中的地方,自去年村卫生室建好之后,我就承包了这个卫生室。以前,我只是走乡串户为村民看病,没想到自从在这里坐诊后,来这里看病的村民特别多,高峰时期,一个月就接治病人近500名。如今,就连邻村的病人也来这里看病。”

记者问为何要在这里看病时,她说:“自己虽然是十三里桥集镇的人,但来这里看病不仅快捷、便宜,而且还安全。以前孩子生病,就是一般的头痛,在大医院要花近百元,而在这里仅四五十元就可以看好了。”

村,现在的卫生室规模还可以,但随着形势的发展,也可能落后。但交通地理条件好的地方就应该建大一些的村级卫生室。”

件的地方可以在原来村级卫生室标准的基础上建得更大一些。”

本期的看点

淮滨开通直达武夷山旅游专列

□本报记者 周海燕 苏鹏 文图

如今,从淮滨县到武夷山,当地人不用出县就可以直接乘车到达目的地。这是记者昨日在京九铁路淮滨火车站获得的信息。

专列。经过多方努力,今年终于开通了淮滨至武夷山的直达旅游专列。为了确保开往武夷山的旅游专列成功开行,该站提前成立了旅游专列领导小组,全面负责该趟旅游专列的运输组织工作。



目前,严重的旱情对光山县的水稻插秧造成了较大的影响。为此,该县电业局成立了23支抗旱保电小分队,义务为农民架设排灌用变压器、排灌线路和帮助修理潜水泵、开展安全用电宣传等服务。

据了解,今年以来,为了增运上量,京九铁路淮滨火车站结合该站实际,积极拓展旅游市场,主动加强与淮滨县及周围各县各大旅行社的联系,着力宣传乘坐火车出游的优势,利用客运淡季巧打“旅游”牌,积极组织开行旅游

据京九铁路淮滨火车站负责人介绍:“为方便旅客乘坐这趟旅游专列,该专列设有1节餐车,其余为硬卧车厢供旅客使用。”



日前,市邮政局团委举办了一场以“创先争优当先锋,青春激扬展风采”为主题的青年才艺大赛,来自该局营业、分转、集邮、函件、金融等16个部门的53名团员青年参加了才艺展示,受到评委和观看的员工们的好评。

回报母爱不只在母亲节

□杨柳

每年5月的第二个星期日是母亲节。如今,这一节日已成为国人回报母爱的一个重要日子之一,也越来越受到人们的重视。

在今年的母亲节到来之际,笔者看到了这样一条感人的新闻:吉林省白山市一位身患癌症的母亲,与死神“抢”时间,利用临终前最后15个月的时间,为自己9岁的儿子织完他25岁之前所需的所有毛裤。

看到这条新闻,笔者不禁想到了自己的母亲,应该说,人世间大多数母亲,不会遭遇与孩子生离死别的痛苦,但这丝毫不会影响她们成为这个世界上最大、最无私的人。

也许在母亲节这一天,愧疚的你能够补偿平时的疏忽,尽情表达一回对母亲的爱。但是,当你看到母亲接过礼物,感受到你的孝心,露出幸福的笑容时,会不会想到,母亲为我们付出的,我们永远不可能回报得完。

所以,笔者认为,对母爱的回报,并不仅仅在母亲节这一天。对于母亲来说,她们心里更希望子女能够在繁忙的工作中,抽出时间常回家看看,和母亲聊聊天,给她更多的照顾。



农超对接降菜价 蔬菜“卖难”大行动

为响应政府号召,维护农民利益,稳定菜篮子价格,特设“卖难”销售专区

现状——蔬菜几分钱一斤仍然卖不动

全国大部分地区的菜价都出现了不同程度下跌。最新数据显示,4月11日至17日,全国18种蔬菜平均批发价三周已累计下降16.2%。

怪圈——消费者未感到菜价下降

菜价暴跌的同时,消费者并没有认为目前菜价有下降趋势。有报道显示,在田间地头收购的卷心菜8分一斤,到市区菜市场卖价就达到8-9毛一斤。

措施——组织批发市场直接采购

商务部新闻发言人表示,已下发紧急通知,要求各地商务主管部门采取多项措施维护菜价稳定和市场平稳,千方百计缓解蔬菜“卖难”问题。

农超对接

降低采购环节费用,将更多利益留给了农民和消费者。



蔬菜滞销 农民苦不堪言

购买滞销蔬菜,为农民同胞降低经济损失!